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Anexa.6. Declaratie_privind_respectarea_HG226_HG800_2018.doc. Anexa.7. Adresa de Inaintare si declaratii 

Documentele justificative anexate Cererii de finanţare trebuie să fie valabile la data depunerii acestora, în 
conformitate cu legislaţia naţională în vigoare. 

Documente justificative în vederea punctČrii criteriilor de selecție pentru: 

Membru în cadrul unei forme ce a obĩinut finanĩare prin M1/1A (Cooperare) sau M2/2A Inv. Active Fizice): CF: 

Cap. C. FINANĨċRI NERAMBURSABILE solicitate Ɂi/sau obĩinute, Arhiva GALMMV pentru masurile M1 /1A si M2/2A. 

Face parte dintr-un lanĩ scurt: Plan de actiune, Acord Cooperare, CF 

Solicitantul este o asociaĩie a fermierilor care deĩin exploataĩii de dimensiuni mici Ɂi/sau medii, constituitČ ca Ɂi 
cooperativČ sau a grup de producČtori în baza legislaĩiei naĩionale în vigoare: Acte constitutive  

Potenĩialul agricol al zonei, sunt vizate zonele cu potenĩial determinate în baza studiilor de specialitate: Studii 

de referinta pentru elaborarea PNDR 2014-2020, citate in Planul de actiune, Acord Cooperare, Cererea de 

Finantare. Alte studii de specialitate anexate de aplicant 

Nivelul de calificare în domeniul agricol al managerului exploataţiei agricole: CV uri, Certificate/Diplome de 

absolvire, Adeverinte Valabile.  

Principiul soiurilor autohtone: Cataloage oficiale ale soiurilor invocate in CF/PA/AC 
 

1. Criterii de selecție: 
Criterii LEADER: Nu este cazul   

Criterii specifice mČsurii: CS1.Membru în cadrul unei forme ce a obĩinut finanĩare prin M1/1A sau 
M2/2A; CS2.Face parte dintr-un lanĩ scurt; CS3.Solicitantul este o asociaĩie a fermierilor care deĩin 
exploataĩii de dimensiuni mici Ɂi/sau medii, constituitČ ca Ɂi cooperativČ sau a grup de producČtori 
în baza legislaĩiei naĩionale în vigoare; CS4. Potenĩialul agricol al zonei, sunt vizate zonele cu 
potenĩial determinate în baza studiilor de specialitate; CS5. Nivelul de calificare în domeniul 
agricol al managerului exploataţiei agricole; CS6. Principiul soiurilor autohtone. 

Cerinĩele de conformitate Ɂi eligibilitate pe care trebuie sa le indeplineasca solicitantul, inclusiv 
metodologia de verificare a acestora se gasesc in Ghidul Solicitantului elaborat de catre GALMMV, 
publicat la www.galmmv.ro Masura 3/3A. 

Anexa 11 Fișa de eligibilitate: http://galmmv.ro/finale-m33a/    

1.Verificarea eligibilitatii solicitantului  
 

Verificarea eligibilitČtii solicitantului 

ϭ.ϭ SoliĐitaŶtul aparțiŶe Đategoriei soliĐitaŶților eligiďili peŶtru ŵăsura prevăzută îŶ Strategia de 
Dezvoltare LoĐală a GAL? 

1.2 SoliĐitaŶtul respeĐtă Đriteriile de eligiďilitate prevăzute îŶ Apelul de seleĐție puďliĐat de GAL, preluate 

diŶ Fișa ŵăsurii diŶ SDL? 

ϭ.ϯ SoliĐitaŶtul Ŷu este îŶregistrat îŶ Registrul deďitorilor AFIR atât peŶtru Prograŵul SAPARD, Đât și 
pentru FEADR? 

ϭ.ϰ SoliĐitaŶtul și-a îŶsușit îŶ totalitate aŶgajaŵeŶtele luate îŶ DeĐlarația pe proprie răspuŶdere, aŶexă la 
Cererea de fiŶaŶțare? 

ϭ.ϱ SoliĐitaŶtul Ŷu este îŶ stare de faliŵeŶt ori liĐhidare? 

ϭ.ϲ SoliĐitaŶtul se aŶgajează Đă asigură ĐofiŶaŶțarea serviĐiului ;doar îŶ Đazul proieĐtelor peŶtru Đare este 
prevăzut îŶ Fișa tehŶiĐă a ŵăsurii diŶ SDL ĐofiŶaŶțare privatăͿ? 

 

2.i. Verificarea  criteriilor generale de eligibilitate 

Verificarea criteriilor generale de eligibilitate  

http://www.galmmv.ro/
http://galmmv.ro/finale-m33a/
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Ϯ.ϭ SoliĐitaŶtul este uŶ ferŵier aĐtiv ;sau uŶ grup de ferŵieriͿ Đare dețiŶe o exploatație agriĐolă sau 
soliĐitaŶtul este uŶ grup de produĐători ;îŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul vizează aĐtivități de iŶforŵare și 
promovare)? 

2.2 Solicitantul nu a mai participat la o sĐheŵă de Đalitate, staďilită pe ďaza legislației ŶațioŶale/ europeaŶe 
îŶ vigoare sau  la o sĐheŵă voluŶtară Đare respeĐtă ĐeriŶțele UE? 

Ϯ.ϯ SoliĐitaŶtul se aŶgajează să respeĐte speĐifiĐațiile sĐheŵei de Đalitate și toate ĐeriŶțele îŶ vigoare 
referitoare la sĐheŵă?  

Ϯ.ϰ SoliĐitaŶtul apliĐă peŶtru o sĐheŵă ĐertifiĐată îŶ ĐoŶforŵitate Đu legislația ŶațioŶală/ europeaŶă îŶ 
vigoare? 

Ϯ.ϱ AĐtivitățile de iŶforŵare și proŵovare propuse vizează produse Đare faĐ oďieĐtul uŶei sĐheŵe de 
calitate care ďeŶefiĐiază de sprijiŶ ĐoŶforŵ prevederilor art. ϭϲ diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ? 

Ϯ.ϲ SoliĐitaŶtul a prezeŶtat îŶ Đadrul Cererii de fiŶaŶțare uŶ prograŵ de proŵovare adeĐvat? 

 

2. ii) VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CċTRE GAL 

Se vor enumera, dacČ este cazul, toate criteriile de eligibilitate suplimentare impuse prin FiɁa tehnicČ 
a mČsurii din SDL Ɂi Ghidul solicitantului elaborat de cČtre GAL, preluate din FiɁa de verificare a 
eligiblitČĩii întocmitČ de GAL (formular propriu).  

VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CċTRE GAL 

VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CċTRE GAL 

Criteriul  eligibilitate GALMMV  

EG1. Aplicantul este fermier sau grup de fermieri  

EG2. Participa prima data la o schema de calitate europeana ?  

EG3.ApliĐaŶtul este ferŵier aĐtiv, îŶ îŶțelesul art. 9 diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϳ/ϮϬϭϯ 

3. Verificarea cheltuielilor eligibile 

Verificarea cheltuielilor eligibile 

3.1. SuŶt respeĐtate Đheltuielile eligiďile diŶ ghidul soliĐitaŶtului și fișa suďŵăsurii? 

3.2. SprijiŶul este ĐalĐulat de soliĐitaŶt peŶtru o perioadă Đare Ŷu depășește trei  ani consecutivi de la data aderării 
aĐestuia, peŶtru priŵa dată, la o sĐheŵa de Đalitate? 

3.3. VerifiĐarea ĐoreĐtitudiŶii ratei de sĐhiŵď. Data şi rata de sĐhiŵď diŶ Đererea de fiŶaŶţare şi diŶ plaŶul de aĐțiuŶi 
ĐorespuŶd Đu Đea puďliĐată de BaŶĐa CeŶtral EuropeaŶa pe IŶterŶet la adresa:  
http://www.ecb.int/index.html? 

 

4. VerifiĐarea îŶĐadrării proieĐtului ĐoŶforŵ DoŵeŶiilor de IŶterveŶԑie 

http://www.ecb.int/index.html
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5.a.Anexa Indicatori de monitorizare 

Anexa INDICATORI DE MONITORIZARE 

1. Cod RO   

2. Cod CAEN   

ϯ. Nuŵărul de exploatații sprijinite   

4. Tipuri de sprijin                   
SprijiŶ peŶtru Ŷoii partiĐipaŶți la sĐheŵele de 
calitate ale UE 

 

  

 

5. Indicatori GAL 

Indicatori LEADER 

Nuŵăr expoatații agriĐole ;ferŵieri defiŶiți 
conform art. 4, Reg.EU 1307/2013) sprijinite 

  

Cheltuieli publice totale   

Indicatori specifici 

ŵăsurii 

Nuŵăr produse ĐerifiĐate propuse de tiŶeri-
ferŵieri defiŶiți ĐoŶforŵ art. ϰ, Reg.EU ϭϯϬϳ/ϮϬϭϯ 

  

Nuŵăr produse îŶregistratede orgaŶizații 
reprezeŶtate de ferŵieri defiŶiți ĐoŶforŵ art. ϰ, 

Reg.EU 1307/2013 

  

  

Indic. nr.1 - repreziŶtă Đodul de îŶregistrare al ďeŶefiĐiarului îŶ Registrul Ferŵierilor la APIA; 

Indic. nr.2 - repreziŶtă Đodul CAEN peŶtru iŶvestiția vizată priŶ proieĐt; 

Indic. nr.3 - se va Đoŵpleta Ŷuŵărul exploataţiilor peŶtru Đare se priŵește sprijiŶ; 

Indic. nr.4 - se va ďifa doar o siŶgură Đategorie, îŶ fuŶĐție de tipul sĐheŵei peŶtru Đare se aĐordă sprijiŶ. 

5.b.Verificarea indicatorilor de monitorizare 

Verificarea indicatorilor de monitorizare 

Tabelul indicatorilor de ŵoŶitorizare este Đoŵpletat ĐoreĐt de Đătre soliĐitaŶt? 

 

 

DECIZIA REFERITOARE LA ELIGIBILITATEA PROIECTULUI 

 

4. Verificarea încadrČrii proiectului conform Domeniilor de Intervenţie 

3A: ÎmbunČtČĩirea competitivitČĩii producČtorilor primari printr-o mai bunČ integrare a acestora în 
lanĩul agroalimentar prin intermediul schemelor de calitate, al creɁterii valorii adČugate a 
produselor agricole, al promovČrii pe pieĩele locale Ɂi în cadrul circuitelor scurte de aprovizionare, 

al grupurilor Ɂi organizaĩiilor de producČtori Ɂi al organizaĩiilor interprofesionale. 
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PlaŶul de aĐțiuŶi respeĐtă ĐoŶdițiile prevăzute îŶ Đadrul Ghidului SoliĐitaŶtului și doĐuŵeŶtele aŶexă? 

 

METODOLOGIE DE APLICAT PENTRU VERIFICAREA CONDIԐIILOR DE ELIGIBILITATE 

AteŶție! 

Expertul verificator este oďligat să soliĐite iŶforŵații supliŵeŶtare îŶ etapa de verifiĐare a eligiďilității, 
daĐă este Đazul, îŶ urŵătoarele situații:  

- ŶeĐesitatea prezeŶtării uŶor ĐlarifiĐări sau doĐuŵeŶte supliŵeŶtare, fără îŶloĐuirea 
doĐuŵeŶtelor oďligatorii la depuŶerea Đererii de fiŶaŶțare. Se aĐĐeptă oriĐe iŶforŵații și alte 
doĐuŵeŶte Đare ĐertifiĐă o stare existeŶtă la ŵoŵeŶtul depuŶerii Đererii de fiŶaŶțare, Đare viŶ îŶ 
susțiŶerea și ĐlarifiĐarea iŶforŵațiilor soliĐitate diŶ doĐuŵeŶtele oďligatorii existeŶte la dosarul 
Đererii de fiŶaŶțare;  

- iŶforŵațiile prezeŶtate suŶt iŶsufiĐieŶte peŶtru ĐlarifiĐarea uŶor Đriterii de eligiďlitate/ de 
seleĐție; 

- prezeŶtarea uŶor iŶforŵații ĐoŶtradiĐtorii îŶ Đadrul doĐuŵeŶtelor afereŶte Đererii de fiŶaŶțare; 

- prezeŶtarea uŶor doĐuŵeŶte oďligatorii speĐifiĐe proieĐtului, Đare Ŷu respeĐtă forŵatul staŶdard 
(nu sunt conforme); 

- ŶeĐesitatea ĐoreĐtării ďugetului iŶdiĐativ; 

- îŶ Đazul îŶ Đare expertul are o suspiĐiuŶe legată de Đrearea uŶor ĐoŶdiții artifiĐiale. 

Denumire solicitant  

Se preia deŶuŵirea diŶ Cererea de fiŶaŶțare  

Statutul juridic  

Se preia statutul juridiĐ diŶ Cererea de fiŶaŶțare 

Date personale (reprezentant legal al solicitantului) 

Nume 

Prenume 

FuŶĐԑie 

Se preiau iŶforŵațiile diŶ Cererea de fiŶaŶțare 

Titlul proiectului 

Se preia titlul proieĐtului diŶ Cererea de fiŶaŶțare. 

Data îŶregistrării proieĐtului la GAL 

Se Đoŵpletează Đu data îŶregistrării proieĐtului la GAL, ĐoŶforŵ doĐuŵeŶtației depuse de GAL la OJFIR/ 
CRFIR.  

Data depuŶerii proieĐtului de Đătre GAL la SLIN-OJFIR 

Se Đoŵpletează Đu data îŶregistrării proieĐtului la SLIN-OJFIR. 

StruĐtura respoŶsaďilă de verifiĐarea proieĐtului 

Se va Đoŵpleta doar îŶ Đazul îŶ Đare struĐtura respoŶsaďilă este alta îŶ afară de SLIN-OJFIR. 
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Data traŶsŵiterii proieĐtului de Đătre SLIN-OJFIR la struĐtura respoŶsaďilă  

DaĐă este Đazul, se va Đoŵpleta Đu data îŶregistrării Notei de îŶaiŶtare traŶsŵisă Đătre ServiĐiul de 
specialitate responsabil din cadrul OJFIR/CRFIR. 

Obiectivul  

Se preia oďieĐtivul proieĐtului ĐoŶforŵ desĐrierii ŵeŶțioŶată îŶ Cererea de fiŶaŶțare.  

Notă!  
ProieĐtele ŵixte ;iŶvestiții și serviĐiiͿ vor fi gestioŶate Đa proieĐte de iŶvestiții, îŶtruĐât existeŶța uŶei 
coŵpoŶeŶte de iŶvestiții ĐoŶduĐe la oďligația ŵeŶțiŶerii oďieĐtivelor iŶvestiției peŶtru o perioadă 
ŵiŶiŵă, staďilită îŶ Đadrul de iŵpleŵeŶtare ŶațioŶal ;de ex. proiecte de cooperare). 

 

Amplasarea proiectului 

Se preia aŵplasarea ŵeŶțioŶată îŶ Cererea de fiŶaŶțare. Se va speĐifiĐa totodată daĐă loĐalizarea 
proieĐtului vizează arealul de iŵpleŵeŶtare al IŶvestiției Teritoriale IŶtegrate Delta DuŶării ;ITI Delta 
DuŶăriiͿ. 

VERIFICAREA  CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE  

1.VERIFICAREA ELIGIBILITĂȚII SOLICITANTULUI 

1.1 SoliĐitaŶtul aparțiŶe Đategoriei soliĐitaŶtilor eligiďili peŶtru ŵăsura prevăzută îŶ Strategia de 
Dezvoltare LoĐală a GAL?  
SoliĐitaŶtul treďuie să se regăseasĐă îŶ Đategoria de ďeŶefiĐiari eligiďili ŵeŶțioŶați îŶ Fișa ŵăsurii de 
servicii din Strategia de Dezvoltare LoĐală a GAL Đare a seleĐtat proieĐtul. 
VerifiĐarea este ďazată pe iŶforŵaţiile ŵeŶţioŶate îŶ forŵularul de Cerere de fiŶaŶţare şi diŶ 
doĐuŵeŶtele aŶexate diŶ Đare să reiasă statutul juridiĐ și oďieĐtul de aĐtivitate al soliĐitaŶtului. Se 
verifiĐă doĐuŵeŶtele de îŶfiiŶțare/ ĐertifiĐare ale soliĐitaŶtului, îŶ fuŶĐție de îŶĐadrarea juridiĐă a 
acestuia. 

DaĐă, îŶ urŵa verifiĐării doĐuŵeŶtelor, reiese Đă soliĐitaŶtul se îŶĐadrează îŶtr-una din categoriile de 

soliĐitaŶți eligiďili peŶtru ŵăsură, expertul ďifează Đăsuța DA.  ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul Ŷu se 
îŶĐadrează îŶtr-uŶa diŶ Đategoriile eligiďile peŶtru ŵăsură, expertul ďifează Đăsuța NU, ŵotivează poziţia 
lui îŶ liŶiile prevăzute îŶ aĐest sĐop la ruďriĐa Oďservații, iar Cererea de fiŶaŶțare va fi deĐlarată 
Ŷeeligiďilă. 
 

ϭ.Ϯ SoliĐitaŶtul respeĐtă Đriteriile de eligiďilitate prevăzute îŶ Apelul de seleĐție puďliĐat de GAL, 
preluate diŶ Fișa ŵăsurii diŶ SDL? 

Expertul verifiĐă daĐă îŶ Apelul de seleĐție puďliĐat de GAL au fost preluate Đriteriile de eligiďilitate diŶ 
Fișa ŵăsurii diŶ Đadrul SDL. DaĐă îŶ urŵa verifiĐării se ĐoŶstată respeĐtarea ĐoŶdițiilor de eligiďilitate 
conform regulamentelor europene, cadrului ŶațioŶal de iŵpleŵeŶtare și Đapitolului ϴ.ϭ diŶ PNDR 
prevăzute îŶ Apelul de seleĐție și fișa ŵăsurii, expertul ďifează pătratul Đu DA. ÎŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul 
ďifează NU, ŵotivează poziţia lui îŶ liŶiile prevăzute îŶ aĐest sĐop la ruďriĐa Oďservații, iar cererea de 

fiŶaŶțare va fi deĐlarată Ŷeeligiďilă. 

1.3 SoliĐitaŶtul Ŷu este îŶregistrat îŶ Registrul deďitorilor AFIR atât peŶtru Prograŵul SAPARD, Đât și 
pentru FEADR?  

Expertul verifiĐă daĐă soliĐitaŶtul este îŶsĐris Đu deďiteîŶ Registrul deďitorilor peŶtru SAPARD şi FEADR, 
aflat pe link-ul \\alpaca\Debite. DaĐă soliĐitaŶtul este îŶsĐris îŶ Registrul deďitorilor, expertul va tipări şi 
anexa pagina privind debitul, inclusiv a doďâŶzilor şi a ŵajorărilor de îŶtarziere ale soliĐitaŶtului, va ďifa 
Đaseta ͞NU͟, va ŵeŶțioŶa îŶ Đaseta de oďservații, și, daĐă este Đazul seleĐtării peŶtru fiŶaŶțare a 
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proieĐtului, va relua aĐeastă verifiĐare îŶ etapa de evaluare a doĐuŵeŶtelor îŶ vederea seŵŶării 
ĐoŶtraĐtului. ÎŶ Đaz ĐoŶtrar se va ďifa ͞DA͟, iar aĐeastă ĐoŶdiţie de eligiďilitate este îŶdepliŶită. 

1.4 SoliĐitaŶtul și-a îŶsușit îŶ totalitate aŶgajaŵeŶtele luate îŶ DeĐlarația pe proprie răspuŶdere, 
aŶexă la Cererea de fiŶaŶțare? 

Expertul verifiĐă îŶ Cererea de fiŶaŶțare daĐă suŶt ďifate Đăsuțele ĐorespuŶzătoare, afereŶte tuturor 
puŶĐtelor existeŶte îŶ DeĐlarația pe proprie răspuŶdere și daĐă aĐeasta este datată și seŵŶată, iar daĐă 
pe parĐursul verifiĐării proieĐtului expertul ĐoŶstată Đă suŶt respeĐtate puŶĐtele îŶsușite priŶ DeĐlarație, 
aĐesta ďifează Đasuță DA.  ÎŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul ďifează NU, ŵotivează poziţia lui îŶ liŶiile prevăzute îŶ 
aĐest sĐop la ruďriĐa Oďservații, iar Cererea de fiŶaŶțare va fi deĐlarată Ŷeeligiďilă. DaĐă expertul 
ĐoŶstată ďifarea eroŶată de Đătre soliĐitaŶt a uŶor Đăsuțe îŶ ďaza doĐuŵeŶtelor depuse, soliĐită 
ďeŶefiĐiarului ŵodifiĐarea aĐestora; îŶ urŵa răspuŶsului pozitiv al aĐestuia, expertul ďifează Đasuță DA; 
îŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul ďifează NU. 

1.5 SoliĐitaŶtul Ŷu este îŶ stare de faliŵeŶt sau liĐhidare? 

Expertul verifiĐă doĐuŵeŶtul atașat la Cererea de fiŶaŶțare, respeĐtiv ĐertifiĐatul ĐoŶstatator eŵis pe 
Ŷuŵele soliĐitaŶtului îŶ ĐoŶforŵitate Đu prevederile legislației ŶațioŶale îŶ vigoare, seŵŶat și ștaŵpilat 
de Đătre autoritatea eŵiteŶtă, eŵis Đu Đel ŵult o luŶă îŶaiŶtea depuŶerii Cererii de fiŶaŶțare, diŶ Đare 
rezultă Đă aĐesta Ŷu se află îŶ proĐes de liĐhidare sau faliŵeŶt. 

Nu se verifiĐă îŶ Đazul soliĐitaŶților îŶfiiŶțați îŶ ďaza OG Ŷr. Ϯϲ/ϮϬϬϬ și al eŶtităților puďliĐe.  

1.6 SoliĐitaŶtul se aŶgajează Đă asigură ĐofiŶaŶțarea serviĐiului ;doar îŶ Đazul proieĐtelor peŶtru Đare 
este prevăzut îŶ Fișa tehŶiĐă a ŵăsurii diŶ SDL ĐofiŶaŶțare privatăͿ? 

Expertul verifiĐă îŶsuşirea de Đătre soliĐitaŶt îŶ Đadrul DeĐlaraţiei pe propria răspuŶdere, a puŶĐtului 
referitor la aŶgajaŵeŶtul priviŶd asigurarea ĐofiŶaŶţării, Đu oďligativitatea Đa, îŶaiŶte de seŵŶarea 
ĐoŶtraĐtului, să aduĐă dovada ĐapaĐităţii de ĐofiŶaŶţare ;doar îŶ Đazul proieĐtelor peŶtru Đare îŶ Fișa 
ŵăsurii diŶ SDL este prevăzută ĐofiŶaŶțare privatăͿ.  

2.i) VERIFICAREA CRITERIILOR GENERALE DE ELIGIBILITATE 

PeŶtru proieĐte Đu oďieĐtive Đare se îŶĐadrează îŶ art. ϭϲ diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ: 

2.1 Solicitantul este un fermier activ (sau un grup de ferŵieriͿ Đare dețiŶe o exploatație agriĐolă sau 
soliĐitaŶtul este uŶ grup de produĐători ;îŶ Đazul proieĐtul vizează aĐtivități de iŶforŵare și 
promovare)? 

Expertul verifiĐă doĐuŵeŶtele ĐoŶstitutive ale soliĐitaŶtului diŶ Đare reiese Đă desfășoară aĐtivitate 

agriĐolă ;ĐertifiĐatul  de îŶregistrare sau aĐtul de îŶfiiŶțare/ aĐtul ĐoŶstitutiv/ statutul etĐ.Ϳ, iŶforŵațiile 
îŶ ďaza de date oŶliŶe RECOM a OfiĐiului Registrului Coŵerțului, Đodul CAEN diŶ Đare rezultă Đă 
aĐtivitatea agriĐolă este aĐtivitatea priŶĐipală, doĐuŵeŶtul priviŶd îŶsĐrierea îŶ Registrul uŶiĐ de 
ideŶtifiĐare al soliĐitaŶtului și doĐuŵeŶtele Đare atestă dreptul de proprietate peŶtru exploatația 
agriĐolă.    

Expertul va face Print-sĐreeŶ, va tipări și aŶexa la forŵularul de verifiĐare, extrasul din baza de date. 

Ϯ.Ϯ SoliĐitaŶtul Ŷu a ŵai partiĐipat la o sĐheŵă de Đalitate, staďilită pe ďaza legislației ŶațioŶale/ 
europeŶe îŶ vigoare sau  la o sĐheŵă voluŶtară Đare respeĐtă ĐeriŶțele UE? 

Se verifiĐă daĐă soliĐitaŶtul a ďifat îŶ DeĐlarația pe proprie răspuŶdere Đă Ŷu a ŵai partiĐipat la o 

sĐheŵă de Đalitate, ĐertifiĐată îŶ ĐoŶforŵitate Đu legislația speĐifiĐă ŶațioŶală/ europeaŶă îŶ vigoare sau 
la o sĐheŵă voluŶtară Đare respeĐtă ĐeriŶțele UE. DaĐă soliĐitaŶtul a ďifat DA îŶ deĐlarație, expertul 

ďifează DA și ĐoŶdiția este îŶdepliŶită. DaĐă soliĐitaŶtul a ďifat NU îŶ deĐlarație, expertul ďifează NU și 
ĐoŶdiția este ŶeîŶdepliŶită.  
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ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul vizează Ŷuŵai aĐtivități de iŶforŵare și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ 
obiectul unei sĐheŵe de Đalitate, expertul va ďifa ,,NU ESTE CAZUL͟. 

Ϯ.ϯ SoliĐitaŶtul se aŶgajează să respeĐte speĐifiĐațiile sĐheŵei de Đalitate și toate ĐeriŶțele îŶ vigoare 
referitoare la sĐheŵă? 

Se verifiĐă daĐă soliĐitaŶtul a ďifat îŶ DeĐlarația pe proprie răspuŶdere Đă se aŶgajează să respeĐte 
speĐifiĐațiile sĐheŵei de Đalitate și toate ĐeriŶțele îŶ vigoare referitoare la sĐheŵă. DaĐă soliĐitaŶtul a 
ďifat Da îŶ deĐlarație, expertul ďifează DA și ĐoŶdiția este îŶdepliŶită. DaĐă soliĐitaŶtul a ďifat NU îŶ 
deĐlarație, expertul ďifează NU și ĐoŶdiția este ŶeîŶdepliŶită.  

ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul vizează Ŷuŵai aĐtivități de iŶforŵare și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ 
oďieĐtul uŶei sĐheŵe de Đalitate, expertul va ďifa ,,NU ESTE CAZUL͟.  

Ϯ.ϰ SoliĐitaŶtul apliĐă peŶtru o sĐheŵă ĐertifiĐată îŶ ĐoŶforŵitate Đu legislația ŶațioŶală/ europeaŶă 
îŶ vigoare? 

Expertul verifiĐă Đa sĐheŵa de Đalitate prevăzută îŶ Cererea de fiŶaŶțare să ĐorespuŶdă uŶei sĐheŵe  de 
Đalitate eligiďilă ĐoŶforŵ prevederilor art. ϭϲ diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. 1305/2013, respectiv: 

- sĐheŵă  de Đalitate  iŶstituită îŶ Đadrul urŵătoarelor regulaŵeŶte și dispoziții europeŶe: Reg. 
(UE) nr. 1151/2012, Reg. (CE) nr. 834/2007, Reg. (CE) nr. 110/2008, Reg. (CEE) nr. 1601/91,  (v) partea II 

titlul II Đapitolul I seĐțiuŶea 2 din Reg. (UE) nr. 1308/2013; 

-  sĐheŵă de Đalitate, iŶĐlusiv sĐheŵă de ĐertifiĐare a exploatațiilor agriĐole, peŶtru produse 
agriĐole și aliŵeŶtare sau peŶtru ďuŵďaĐ, reĐuŶosĐută la Ŷivel ŶațioŶal ;MADRͿ, Đare îŶdepliŶește 
ĐoŶdițiile prevăzute de art. 16(1b) din Reg. (UE) nr. 1305/2013; 

- sĐheŵă voluŶtară de ĐertifiĐare a produselor agriĐole, reĐuŶosĐută de MADR Đa apliĐâŶd 
orieŶtările UE priviŶd Đele ŵai ďuŶe praĐtiĐi peŶtru sisteŵele de ĐertifiĐare voluŶtară a produselor 
agriĐole și aliŵeŶtare. 

Schemele de Đalitate peŶtru Đare se poate aĐorda fiŶaŶțare suŶt urŵătoarele: 
ϭ. sĐheŵe de Đalitate și ŵeŶțiuŶi de Đalitate faĐultative, staďilite pe ďaza legislaԑiei europeŶe:  

• DeŶuŵire de OrigiŶe Protejată ;DOPͿ; 
• IŶdiĐaԑie GeografiĐă Protejată ;IGPͿ; 
• SpeĐialitate TradiԑioŶală GaraŶtată ;STGͿ; 
• DeŶuŵire de origiŶe ĐoŶtrolata ;DOCͿ, peŶtru viŶuri de Đalitate; 
• IŶdiĐatie GeografiĐa ;IGͿ, peŶtru viŶuri de Đalitate; 
• MeŶԑiuŶea de Đalitate faĐultativă „produs ŵoŶtaŶ”; 
• Produse eĐologiĐe; 
• Băuturi spirtoase Đu IŶdiĐaԑie GeografiĐă. 
Ϯ. sĐheŵe de Đalitate staďilite pe ďaza legislaԑiei ŶaԑioŶale: 
• Produse tradiԑioŶale; 
• Produse aliŵeŶtare oďԑiŶute ĐoŶforŵ  reԑetelor ĐoŶsaĐrate roŵâŶeşti.  

 

Nu se aĐordă fiŶaŶțare peŶtru: 
• ProduĐţia și ĐoŵerĐializarea produselor viŶiĐole sprijiŶite priŶ Prograŵul ŶaţioŶal de sprijiŶ al 
RoŵâŶiei îŶ seĐtorul vitiviŶiĐol ϮϬϭϰ-ϮϬϭϴ, Đu ŵodifiĐările și Đoŵpletările ulterioare; 
• IŵpleŵeŶtarea sisteŵelor de ŵaŶageŵeŶt a Đalităţii si de siguraŶţă aliŵeŶtară și a ŵarketiŶgului  
produselor agriĐole și aliŵeŶtare, sprijiŶite priŶ  Suďŵasura ϰ.Ϯ „SprijiŶ peŶtru iŶvestiţii îŶ 
proĐesarea/ŵarketiŶgul produselor agriĐole͟; 
• IŵpleŵeŶtarea sĐheŵei „Produse eĐologiĐe͟, iŶĐlusiv perioada de ĐoŶversie, daĐă se soliĐită aĐeleaşi 
costuri prevăzute la artiĐolul Ϯϵ: „AgriĐultura eĐologiĐă͟ diŶ RegulaŵeŶtul ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ/UE.  
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ÎŶ Đazul îŶ Đare sĐheŵa de Đalitate la Đare partiĐipă peŶtru priŵa dată soliĐitaŶtul se îŶĐadrează îŶ uŶa 
diŶ Đele ϯ Đategorii de ŵai sus, expertul ďifează Đăsuța ͟DA͟, ĐoŶdiția fiiŶd îŶdepliŶită. 
ÎŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul ďifează ͞NU͞, ĐoŶdiția ŶefiiŶd îŶdepliŶită. 
ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul vizează Ŷuŵai aĐtivități de iŶforŵare și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ 
obiectul unei scheme de calitate, expertul va bifa ,,NU ESTE CAZUL͟. 
Ϯ.ϱ AĐtivitățile de iŶforŵare și proŵovare propuse vizează produse Đare faĐ oďieĐtul uŶei sĐheŵe de 
Đalitate Đare ďeŶefiĐiază de sprijiŶ ĐoŶforŵ prevederilor art. ϭϲ diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ? 

Expertul verifiĐă daĐă aĐtivitățile de iŶforŵare și proŵovare prevăzute îŶ Đadrul Cererii de fiŶaŶțare 
vizează produse Đare faĐ oďieĐtul uŶei sĐheŵe de Đalitate Đare ďeŶefiĐiază de sprijiŶ ĐoŶforŵ 
prevederilor art. ϭϲ diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ. ÎŶ aĐest Đaz, expertul ďifează ͞DA͟, ĐoŶdiția fiiŶd 
îŶdepliŶită. ÎŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul ďifează ͞NU͟, ĐoŶdiția ŶefiiŶd îŶdepliŶită. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul Ŷu vizează aĐtivități de iŶforŵare și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ oďieĐtul 
uŶei sĐheŵe de Đalitate, expertul va ďifa ,,NU ESTE CAZUL͟. 

2.6 SoliĐitaŶtul a prezeŶtat îŶ Đadrul Cererii de fiŶaŶțare uŶ prograŵ de proŵovare adeĐvat? 

Expertul verifiĐă daĐă îŶ Đadrul Cererii de fiŶaŶțare soliĐitaŶtul a prezeŶtat uŶ prograŵ de proŵovare 
Đare iŶĐlude uŶ plaŶ de iŶforŵare defalĐat pe aĐțiuŶi, ŵijloaĐe și perioade, preĐuŵ și aĐtivităţi de 
proŵovare Đu rezultate sĐoŶtate peŶtru proieĐtul propus. ÎŶ aĐest Đaz expertul  ďifează Đăsuța ͟DA͟, 
ĐoŶdiția fiiŶd îŶdepliŶită. ÎŶ Đaz ĐoŶtrar, expertul  ďifează ͟NU͟, ĐoŶdiția ŶefiiŶd îŶdepliŶită. 
ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul Ŷu vizează aĐtivități de iŶforŵare și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ oďieĐtul 
uŶei sĐheŵe de Đalitate, expertul va ďifa ,,Nu este Đazul͟. 
2.iiͿ VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CĂTRE GAL 

Pentru fiecare criteriu de eligiďilitate supliŵeŶtar staďilit de Đătre GAL, verifiĐarea se va realiza 
ĐoŶforŵ ŵetodologiei de verifiĐare a GAL, preluată diŶ Ghidul soliĐitaŶtului elaďorat de GAL și Fișa de 
verifiĐare a eligiďilității îŶtoĐŵită de GAL ;forŵular propriuͿ, avizate de CDRJ, cu respectarea 

prevederilor Fișei ŵăsurii diŶ SDL. 
 

METODOLOGIA DE VERIFICARE A CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CĂTRE 
GAL 

 

VERIFICAREA CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE SUPLIMENTARE STABILITE DE CĂTRE GAL 

Criterii eligibilitate GALMMV Verificare efectuata 

DA NU  Nu e cazul 

EG1. Aplicantul este fermier sau grup de fermieri     

EG2. Participa prima data la o schema de calitate europeana ?     

EG3.ApliĐaŶtul este ferŵier aĐtiv, îŶ îŶțelesul art. 9 diŶ Reg. 
(UE) nr. 1307/2013 

   

 

EG1.  Aplicantul este fermier sau grup de fermieri 

DOCUMENTE 

PREZENTATE  

PUNCTE DE VERIFICAT ÎN CADRUL DOCUMENTELOR PREZENTATE 

Fermier  Expertul verifiĐă doĐuŵeŶtele ĐoŶstitutive ale soliĐitaŶtului diŶ Đare reiese Đă 
desfășoară aĐtivitate agriĐolă ;ĐertifiĐatul  de îŶregistrare sau aĐtul de 
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îŶfiiŶțare/ aĐtul ĐoŶstitutiv/ statutul etĐ.Ϳ, iŶforŵațiile îŶ ďaza de date oŶliŶe 
RECOM a Oficiului Registrului Coŵerțului, Đodul CAEN diŶ Đare rezultă Đă 
aĐtivitatea agriĐolă este aĐtivitatea priŶĐipală, doĐuŵeŶtul priviŶd îŶsĐrierea 
îŶ Registrul uŶiĐ de ideŶtifiĐare al soliĐitaŶtului și doĐuŵeŶtele Đare atestă 
dreptul de proprietate peŶtru exploatația agriĐolă.    

Grup de fermieri 

 

Act constitutiv  

Cooperare existenta  

Expertul verifiĐă doĐuŵeŶtele ĐoŶstitutive ale soliĐitaŶtului diŶ Đare reiese Đă 
desfășoară aĐtivitate agriĐolă ;ĐertifiĐatul  de îŶregistrare sau aĐtul de 
îŶfiiŶțare/ aĐtul ĐoŶstitutiv/ statutul etĐ.Ϳ, iŶforŵațiile îŶ ďaza de date oŶliŶe 
RECOM a OfiĐiului Registrului Coŵerțului, Đodul CAEN diŶ Đare rezultă Đă 
aĐtivitatea agriĐolă este aĐtivitatea priŶĐipală, doĐuŵeŶtul priviŶd îŶsĐrierea 
îŶ Registrul uŶiĐ de ideŶtifiĐare al soliĐitaŶtului și doĐuŵeŶtele Đare atestă 
dreptul de proprietate peŶtru exploatația agriĐolă.   Statut Societate 

Cooperativă, Cooperativă AgriĐolă și Grupuri de produĐători, 

Documente echivalente  

 

EG2. Participa prima data la o schema de calitate europeana  ? 

 

DOCUMENTE PREZENTATE  PUNCTE DE VERIFICAT ÎN CADRUL DOCUMENTELOR 
PREZENTATE 

Participa prima data la o schema de 

calitate ? 

 

Declaratie pe propria raspundere  din 

Anexa 1  Cererea de Finantare , 

 Cap.F , pct.2._Declaratie eligibilitate  

si in Anexa7_Adresa de Inaintare si 

Declaratii : 

DeĐlar pe propria răspuŶdere Đă Ŷu aŵ 
mai participat la scheme de calitate/ 

sĐheŵe de ĐertifiĐare a exploatațiilor 
agricole/ scheme voluntare de 

certificare a produselor agricole 

recunoscute de statele membre: 

Se verifiĐă daĐă soliĐitaŶtul a ďifat îŶ DeĐlarația pe proprie 
răspuŶdere Đă Ŷu a ŵai partiĐipat la o sĐheŵă de Đalitate, 
ĐertifiĐată îŶ ĐoŶforŵitate Đu legislația speĐifiĐă ŶațioŶală/ 
europeaŶă îŶ vigoare sau la o sĐheŵă voluŶtară Đare respeĐtă 
ĐeriŶțele UE. DaĐă soliĐitaŶtul a ďifat DA îŶ deĐlarație, expertul 
ďifează DA și ĐoŶdiția este îŶdepliŶită. DaĐă soliĐitaŶtul a ďifat 
NU îŶ deĐlarație, expertul ďifează NU și ĐoŶdiția este 
ŶeîŶdepliŶită.  
ÎŶ Đazul îŶ Đare proieĐtul vizează Ŷuŵai aĐtivități de iŶforŵare 
și proŵovare a uŶor produse Đare faĐ oďieĐtul uŶei sĐheŵe de 
Đalitate, expertul va ďifa ,,NU ESTE CAZUL”. 

EGϯ.ApliĐaŶtul este ferŵier aĐtiv, îŶ îŶțelesul art. 9 diŶ Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϳ/ϮϬϭϯ 

 

DOCUMENTE PREZENTATE  PUNCTE DE VERIFICAT ÎN CADRUL DOCUMENTELOR 
PREZENTATE 

ApliĐaŶtul este ferŵier aĐtiv, îŶ îŶțelesul art. ϵ 
din Reg. (UE) nr. 1307/2013: 

 

Se verifica  

;aͿ ĐuaŶtuŵul aŶual al plăților direĐte este Đel puțiŶ 5 % 
diŶ veŶiturile totale oďțiŶute de aĐesta diŶ aĐtivități 
ŶeagriĐole îŶ Đel ŵai reĐeŶt aŶ fisĐal peŶtru Đare sunt 

disponibile astfel de dovezi; 
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a) documentele contabile ; APIA 

b) documentele contabile ; documente 

constitutive; APIA   

c) ONRC , RECOM on line sau Certificat 

Constatator valabil  

;ďͿ aĐtivitățile sale agriĐole Ŷu suŶt ŶeseŵŶifiĐative; 
;ĐͿ priŶĐipalul oďieĐt de aĐtivitate îl repreziŶtă exerĐitarea 
de aĐtivități agriĐole. 

3.a.VERIFICAREA CHELTUIELILOR ELIGIBILE 

 

3. Verificarea cheltuielilor eligibile 
VerifiĐare efeĐtuată 

DA NU Nu este cazul 

3.1. Sunt respectate cheltuielile eligibile din ghidul 

soliĐitaŶtului și fișa suďŵăsurii? 
   

Documente de verificat: 

Cererea de fiŶaŶțare 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 
Doc. 5. PreĐoŶtraĐt/CoŶtraĐt îŶĐheiat Đu uŶ OrgaŶisŵ de IŶspeĐție și CertifiĐare aĐreditat de RENAR și 
recunoscut de MADR 

Pagina de internet: http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html 

3.2. SprijiŶul este ĐalĐulat de soliĐitaŶt peŶtru o perioadă 
Đare Ŷu depășește trei  ani consecutivi de la data aderării 
aĐestuia, peŶtru priŵa dată, la o sĐheŵa de Đalitate? 

   

Documente de verificat: 

Cererea de fiŶaŶțare 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 
3.3. VerifiĐarea ĐoreĐtitudiŶii ratei de sĐhiŵď. Data şi rata 
de sĐhiŵď diŶ Đererea de fiŶaŶţare şi diŶ plaŶul de aĐțiuŶi 
ĐorespuŶd Đu Đea puďliĐată de BaŶĐa CeŶtral EuropeaŶa pe 
Internet la adresa:  

http://www.ecb.int/index.html? 

   

Documente de verificat: 

Cererea de fiŶaŶțare 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 
Pagina de internet: http://www.ecb.int/index.html 

 

3. b.VERIFICAREA CHELTUIELILOR ELIGIBILE/Detalii 

VerifiĐarea ĐoŶstă îŶ asigurarea Đă sprijiŶul puďliĐ Ŷeraŵďursaďil soliĐitat îŶ plaŶul de aĐțiuŶi și îŶ Đererea de 
fiŶaŶțare Ŷu depășește suŵa ŵaxiŵă de ϯ ϬϬϬ de euro/exploatație/aŶ și Đă Ŷu este soliĐitat peŶtru o perioadă 
ŵai ŵare de ϯ aŶi de la data aderării peŶtru priŵa dată la o sĐheŵa de Đalitate. 
ϯ.ϭ. ď.SuŶt respeĐtate Đheltuielile eligiďile diŶ ghidul soliĐitaŶtului și fișa suďŵăsurii? 

DOCUMENTE PREZENTATE PUNCTE DE VERIFICAT ÎN DOCUMENTE 

Documente de verificat: 

 

Cererea de fiŶaŶțare 

 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 

 

Doc. 5. PreĐoŶtraĐt/CoŶtraĐt îŶĐheiat Đu 

BeŶefiĐiarii Ŷu pot soliĐita deĐât raŵďursarea Đheltuielilor 
eligiďile efeĐtuate de la data seŵŶării ĐoŶtraĐtului de fiŶaŶțare 
cu AFIR. 

Cheltuielile eligibile sunt reprezentate de costurile fixe suportate 

de ferŵieri/grupurile de ferŵieri Đa urŵare a partiĐipării aĐestora 
îŶtr-o sĐheŵă de Đalitate și ĐupriŶd: 

 Đosturile afereŶte aderării la o sĐheŵă de Đalitate eligiďilă, 
ĐoŶforŵ verifiĐării doĐuŵeŶtației de autoritatea ĐoŵpeteŶtă 
și orgaŶisŵul de ĐertifiĐare, respeĐtiv: tarifele perĐepute de 

http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
http://www.ecb.int/index.html
http://www.ecb.int/index.html


 

Anunt Lansare Lung , M3/3A, Page 12 of 20 
 

uŶ OrgaŶisŵ de IŶspeĐție și CertifiĐare 
aĐreditat de RENAR și reĐuŶosĐut de 
MADR 

 

Pagina de internet: 

http://www.madr.ro/agricultura-

ecologica/organisme-de-control-

aprobate.html 

orgaŶisŵele de ĐertifiĐare îŶ Đadrul proĐesului de ĐertifiĐare 
peŶtru iŶițierea ĐertifiĐării, ĐoŶtrolul soliĐitaŶtului, Đheltuielile 
afereŶte testării îŶ urŵa Đăreia se ĐertifiĐă ĐoŶforŵitatea Đu 
speĐifiĐațiile de Đalitate, evaluarea dosarului soliĐitaŶtului; 

 ĐoŶtriďutia aŶuală de partiĐipare la sĐheŵa de Đalitate Đătre 
Organismul de control/certificare 

 cheltuielile aferente controalelor necesare pentru verificarea 

speĐifiĐațiilor de îŶdepliŶire a ĐoŶforŵității aŶuale. 
TVA Ŷu este ĐoŶsiderată eligiďilă, Đu exĐepția Đazului îŶ Đare Ŷu 
poate fi reĐuperată îŶ ĐoŶforŵitate Đu legislația ŶațioŶală 
privind TVA. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul a ďifat îŶ Đaseta ĐorespuŶzătoare diŶ 
DeĐlaraţia pe propria răspuŶdere F Đă este plătitor de TVA, TVA-ul 

este neeligibil. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul ďifează îŶ Đaseta ĐorespuŶzătoare diŶ 
DeĐlaraţia pe propria răspuŶdere F Đă Ŷu este platitor de TVA, 
atunci TVA-ul aferent cheltuielilor eligibile este eligibil. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul Ŷu ďifează ŶiciuŶa diŶ Đăsuţe, se 
ĐoŶsideră TVA-ul neeligibil. 

Urŵătoarele Đheltuieli NU suŶt eligiďile peŶtru sprijiŶ îŶ Đadrul 
suďŵăsurii ϯ.ϭ priviŶd sĐheŵele de Đalitate: 

 cheltuielile suplimentare de testare a rezultatelor ca urmare a 

îŶĐerĐărilor Ŷereușite sau a retestării îŶ urŵa ĐoŶstatării 
Ŷeregulilor de Đătre orgaŶisŵul de ĐoŶtrol;  

 Đosturile și aŶalizele efeĐtuate peŶtru aĐtivitățile de 
autocontrol; 

 costurile controalelor suplimentare efectuate de organismele 

de control autorizate pentru a certifica conformitatea cu 

Đaietul de sarĐiŶi și Đostul redaĐtării plaŶului de ĐoŶtrol, 
costurile solicitate de fermierii/grupurile de fermieri care au 

apliĐat pe Măsura ϭϭ ĐoŶforŵ art. Ϯϵ „AgriĐultura eĐologiĐă͟ 
din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013, costurile din perioada 

de ĐoŶversie îŶtruĐât produsele oďțiŶute îŶ aĐeastă etapă Ŷu 
suŶt ĐoŶsiderate eĐologiĐe, Đi oďțiŶute din agricultura 

ĐoŶveŶțioŶală; 
 Đosturile iŶspeĐțiilor și/sau aŶalizelor efeĐtuate îŶ urŵa 

ĐoŶstatării Ŷeregulilor de Đătre orgaŶisŵul de ĐoŶtrol; 
 Đheltuielile afereŶte produselor pesĐărești și de aĐvaĐultură 

prevăzute îŶ Anexa I la Tratatul privind funĐțioŶarea UŶiuŶii 
Europene. 

SprijiŶul peŶtru aĐtivitățile diŶ Đadrul aĐestei ŵăsuri, Đare Ŷu iŶtră 
îŶ doŵeŶiul de apliĐare al artiĐolului ϰϮ diŶ TFUE ;peŶtru sĐheŵe 
de Đalitate afereŶte produselor aliŵeŶtare Đare Ŷu se îŶĐadrează 
îŶ aŶexa I la TFUEͿ, va fi aĐordat îŶ ĐoŶforŵitate Đu art. ϰϴ diŶ 
Regulamentul (CE) nr. 702/2014 din 25 iunie 2014 de declarare a 

aŶuŵitor Đategorii de ajutoare îŶ seĐtorul agriĐol și forestier și îŶ 
zoŶele rurale peŶtru a fi Đoŵpatiďile Đu piața ĐoŵuŶă îŶ apliĐarea 
articolelor 107 și ϭϬϴ diŶ Tratatul priviŶd fuŶĐțioŶarea UŶiuŶii 
Europene. 

Pregătirea doĐuŵeŶtației și a altor Đosturi adŵiŶistrative 
ŶeĐesare ŵaŶageŵeŶtului depuŶerii Đererii de reĐuŶoaștere la 
COM peŶtru uŶ produs Ŷou ;ex: Đaiet de sarĐiŶiͿ suď o sĐheŵă de 

http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
file:///C:/../mnicolescu/AppData/Roaming/Users/ccrisan.SAPARD/AppData/Roaming/Microsoft/121/USERS/abercu/AppData/Roaming/Microsoft/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/USERS/abercu/AppData/Roaming/Microsoft/Word/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/Local%20Settings/user/Local%20Settings/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/Local%20Settings/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/Local%20Settings/Temporary%20Internet%20Files/OLK57/ci
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Đalitate europeaŶă Ŷu este eligiďilă. 

 

Expertul verifiĐă îŶ Đererea de fiŶaŶțare, îŶ plaŶul de aĐțiuŶi și îŶ 
doĐ. ϱ. PreĐoŶtraĐt/CoŶtraĐt îŶĐheiat Đu uŶ OrgaŶisŵ de IŶspeĐție 
și CertifiĐare aĐreditat de RENAR și reĐuŶosĐut de MADR daĐă 
soliĐitaŶtul a respeĐtat prevederile detaliate aŶterior și ďifează 
ĐorespuŶzător îŶ fișa de verificare. 

ÎŶ Đazul produselor eĐologiĐe, pe pagiŶa de iŶterŶet 
http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-

aprobate.html, expertul verifiĐă daĐă OrgaŶisŵul de IŶspeĐție și 
CertifiĐare Đu Đare soliĐitaŶtul a îŶĐheiat preĐoŶtraĐtul/ĐoŶtraĐtul 
este recunoscut de MADR. 

Expertul Đorelează valorile previzioŶate de soliĐitaŶt îŶ plaŶul de 
aĐțiuŶi îŶ taďelul de la seĐțiuŶea „Etapele de realizare a 
obiectivelor͟ Đu Đele diŶ taďelul siŵilar diŶ Đererea de fiŶaŶțare și 
Đu Đele prevăzute îŶ doĐ. ϱ. PreĐoŶtraĐt/CoŶtraĐt îŶĐheiat Đu uŶ 
OrgaŶisŵ de IŶspeĐție și CertifiĐare aĐreditat de RENAR și 
recunoscut de MADR. 

ÎŶ Đazul ĐoŶstatării uŶor ŶeĐoŶĐordaŶțe, expertul cere 

soliĐitaŶtului să le ĐoreĐteze priŶ forŵularul Eϯ.ϰ. de soliĐitare a 
iŶforŵațiilor supliŵeŶtare. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul Ŷu răspuŶde la soliĐitare, expertul va 
ĐoreĐta ŶeĐoŶĐordaŶțele, va speĐifiĐa aĐeasta la ruďriĐa 
Oďservații și va ĐoŶtiŶua verificarea. 

ÎŶ Đazul grupurilor de ferŵieri, verifiĐarea se faĐe peŶtru fieĐare 
ferŵier aĐtiv Đare soliĐită sprijiŶ. 

3.2. B. SprijiŶul este ĐalĐulat de soliĐitaŶt peŶtru o perioadă Đare Ŷu depășește trei aŶi ĐoŶseĐutivi de la 
data aderării aĐestuia, peŶtru priŵa dată, la o sĐheŵa de Đalitate? 

DOCUMENTE PREZENTATE PUNCTE DE VERIFICAT ÎN DOCUMENTE 

Documente de verificat: 

 

Cererea de fiŶaŶțare 

 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 

SprijiŶul puďliĐ repreziŶtă ajutor fiŶaŶĐiar Ŷeraŵďursaďil și se aĐordă 
sub forma unui stimulent aŶual, pe o perioadă de ŵaxiŵ ϱ aŶi 
ĐoŶseĐutivi de la aderarea peŶtru priŵa dată la o sĐheŵă de Đalitate. 
ÎŶ Đaz de partiĐipare iŶiţială îŶaiŶte de depuŶerea Đererii de fiŶaŶțare, 
durata ŵaxiŵă de ĐiŶĐi aŶi se reduĐe Đu Ŷuŵărul de aŶi Đare au treĐut 
îŶtre partiĐiparea iŶiţială la o sĐheŵă de Đalitate şi ŵoŵeŶtul 
depunerii cererii de sprijin. 

SprijiŶul puďliĐ este de ŵax. ϯ ϬϬϬ de euro/exploataţie/aŶ și se aĐordă 
Đa raŵďursare a Đosturilor eligiďile suportate și plătite efeĐtiv de 
fermieri/grupuri de fermieri. 

 

Expertul verifiĐă îŶ Đererea de fiŶaŶțare și îŶ plaŶul de aĐțiuŶi daĐă 
soliĐitaŶtul a respeĐtat prevederile detaliate aŶterior și ďifează 
ĐorespuŶzător îŶ fișa de verifiĐare. 
ÎŶ Đazul grupurilor de ferŵieri, verifiĐarea se faĐe peŶtru fieĐare 
fermier aĐtiv Đare soliĐită sprijiŶ. 
ÎŶ Đazul ĐoŶstatării uŶor ŶeĐoŶĐordaŶțe, expertul Đere soliĐitaŶtului să 
le ĐoreĐteze priŶ forŵularul Eϯ.ϰ. de soliĐitare a iŶforŵațiilor 
suplimentare. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul Ŷu răspuŶde la soliĐitare, expertul va 

http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
http://www.madr.ro/agricultura-ecologica/organisme-de-control-aprobate.html
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corecta ŶeĐoŶĐordaŶțele și va speĐifiĐa aĐeasta la ruďriĐa Oďservații și 

va continua verificarea. 

3.3. ď.VerifiĐarea ĐoreĐtitudiŶii ratei de sĐhiŵď. Data şi rata de sĐhiŵď diŶ Đererea de fiŶaŶţare şi diŶ plaŶul de 
aĐțiuŶi ĐorespuŶd Đu Đea puďliĐată de BaŶĐa CeŶtral Europeana pe Internet la adresa: 

http://www.ecb.int/index.html? 

DOCUMENTE PREZENTATE PUNCTE DE VERIFICAT ÎN DOCUMENTE 

Documente de verificat: 

 

Cererea de fiŶaŶțare 

 

Doc. 1. PlaŶ de aĐțiuŶi 
 

Pagina de internet: 

http://www.ecb.int/index.html 

Rata de ĐoŶversie îŶtre Euro şi ŵoŶeda ŶaţioŶală peŶtru RoŵâŶia 
este Đea puďliĐată de BaŶĐa CeŶtral EuropeaŶă pe IŶterŶet la adresa: 
http://www.ecb.int/index.html. 

 

Expertul verifiĐă daĐă data şi rata de sĐhiŵď diŶ Đererea de fiŶaŶţare 
şi diŶ plaŶul de aĐțiuŶi ĐorespuŶd Đu Đea puďliĐată de BaŶĐa CeŶtral 
EuropeaŶă și ďifează ĐorespuŶzător îŶ fișa de verifiĐare. Se va anexa 

pagiŶa ĐoŶţiŶâŶd Đursul BCE diŶ data îŶtoĐŵirii plaŶului de aĐțiuŶi. 
ÎŶ Đazul ĐoŶstatării uŶor ŶeĐoŶĐordaŶțe, expertul Đere soliĐitaŶtului să 
le ĐoreĐteze priŶ forŵularul Eϯ.ϰ. de soliĐitare a iŶforŵațiilor 
suplimentare. 

ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitaŶtul Ŷu răspuŶde la soliĐitare, expertul va 
ĐoreĐta ŶeĐoŶĐordaŶțele și va speĐifiĐa aĐeasta la ruďriĐa Oďservații și 
va continua verificarea. 

ϰ. VERIFICAREA INCADRĂRII PROIECTULUI CONFORM DOMENIILOR DE INTERVENȚIE 

 

DI : 3A: ÎŵďuŶătățirea Đoŵpetitivității produĐătorilor priŵari priŶtr-o ŵai ďuŶă iŶtegrare a aĐestora îŶ laŶțul 
agroaliŵeŶtar priŶ iŶterŵediul sĐheŵelor de Đalitate, al Đreșterii valorii adăugate a produselor agriĐole, al 
proŵovării pe piețele loĐale și îŶ Đadrul ĐirĐuitelor sĐurte de aprovizioŶare, al grupurilor și orgaŶizațiilor de 
produĐători și al orgaŶizațiilor iŶterprofesioŶale, prev[zut la art. ϱ, Reg. ;UEͿ Ŷr. ϭϯϬϱ/ϮϬϭϯ. 
 VerifiĐare efeĐtuată 

 Da  Nu  Nu e cazul 

Verificare efectuata     

 

5. VERIFICAREA INDICATORILOR DE MONITORIZARE 

Se verifiĐă daĐă iŶdiĐatorii diŶ Đererea de fiŶaŶţare suŶt ĐoreĐt Đoŵpletați, îŶ Đaz ĐoŶtrar se Đoŵpletează taďelul 
Đu iŶforŵaţia ĐoreĐtă. 

Anexa INDICATORI DE MONITORIZARE 

1. Cod RO   

2. Cod CAEN   

http://www.ecb.int/index.html
http://www.ecb.int/index.html
http://www.ecb.int/index.html
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ϯ. Nuŵărul de exploatații sprijiŶite   

4. Tipuri de sprijin                   
SprijiŶ peŶtru Ŷoii partiĐipaŶți la sĐheŵele de 
calitate ale UE 

 

  
 

5. Indicatori GAL 

Indicatori 

LEADER 

Nuŵăr expoatații agriĐole ;ferŵieri defiŶiți 
conform art. 4, Reg.EU 1307/2013) sprijinite 

  

Cheltuieli publice totale   

Indicatori 

specifici 

ŵăsurii 

Nuŵăr produse ĐerifiĐate propuse de tiŶeri-
ferŵieri defiŶiți ĐoŶforŵ art. ϰ, Reg.EU ϭϯϬϳ/ϮϬϭϯ 

  

Nuŵăr produse îŶregistratede orgaŶizații 
reprezeŶtate de ferŵieri defiŶiți ĐoŶforŵ art. 4, 

Reg.EU 1307/2013 

  

  

Indic. nr.1 - repreziŶtă Đodul de îŶregistrare al ďeŶefiĐiarului îŶ Registrul Ferŵierilor la APIA; 
Indic. nr.2 - repreziŶtă Đodul CAEN peŶtru iŶvestiția vizată priŶ proieĐt; 
Indic. nr.3 - se va Đoŵpleta Ŷuŵărul exploataţiilor peŶtru Đare se priŵește sprijiŶ; 
Indic. nr.4 - se va ďifa doar o siŶgură Đategorie, îŶ fuŶĐție de tipul sĐheŵei peŶtru Đare se aĐordă sprijiŶ. 

5. b.Verificarea indicatorilor de monitorizare 

  

Verificarea indicatorilor de monitorizare 
VerifiĐare efeĐtuată 

DA NU 

Tabelul indicatorilor de monitorizare este completat corect 

de Đătre soliĐitaŶt? 
  

Indicatorul nr. 1 – repreziŶtă Đodul de îŶregistrare al soliĐitaŶtului îŶ Registrul Ferŵierului la APIA 

Indicatorul nr. 2 – repreziŶtă Đodul CAEN peŶtru iŶvestiţia vizată priŶ proieĐt 

Indicatorul nr. 3 – se Đoŵpletează Ŷuŵărul exploataţiilor peŶtru Đare se priŵește sprijiŶul 
Indicatorul nr. 4 – se va ďifa doar o siŶgură Đategorie, îŶ fuŶĐție de tipul sĐheŵei peŶtru Đare se aĐordă 
sprijinul 

Decizia referitoare la eligibilitatea proiectului. 

DaĐă toate Đriteriile de eligiďilitate apliĐate proieĐtului au fost îŶdepliŶite, proieĐtul este eligiďil. 

ÎŶ Đazul proieĐtelor Ŷeeligiďile se va Đoŵpleta ruďriĐa Oďservaţii Đu toate ŵotivele de neeligibilitate ale 

proiectului. 

ProieĐtele deĐlarate NEELIGIBILE Ŷu vor iŶtra îŶ etapa de seleĐţie. 
 

 VERIFICAREA CRITERIILOR DE SELECȚIE APLICATE DE CĂTRE GAL 

Se verifica conform Fisa Selectie 

 
Procedura de selecție aplicatČ de Comitetul de Selecție al GAL 
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3.Analiza, evaluarea și 
selecția proiectelor:

3.1. Depunerea 

Proiectelor de catre 

Beneficiari

3.2. Analiza si evaluarea 

Proiectelor Verificarea 

conformitatii si 

eligibilitatii , analiza cf. 

criteriilor /coerenta cu  

SDL (criterii locale) 

3.3. Comisia de 

Evaluare/analiza/

decizie/Raport 

Selectie/Publicitate

3.4. Comisia 

Contestatii/Raport 

Contestatii  /Publicitate

 3.5.Transmiterea 

proiectelor spre AFIR / 

aprobare-validare-

contractare

(Procedura EVAL  )

3.1. Depunerea Proiectelor de catre Beneficiari
Proiectele /Cererile Finantare se depun la sediul /registratura GALMMV  

in perioada mentionata in Apelul de Proiecte 

- se inregistreaza /numar intrare RegProiecte

-se evalueaza conformitatea/Formular Conf si se  da 1 ex orig la 

deponent + numar inregistrare in Registru Proiecte

3.2. Analiza si evaluarea Proiectelor 
Verificarea conformitatii si eligibilitatii , analiza cf. criteriilor /

coerenta cu  SDL (criterii locale) se efectueaza de catre 

Responsabili cu verificarea, evaluarea Ăi selecţia proiectelor

3.3. Comitet Selectie analiza/decizie/Raport Selectie/

Informare Beneficiari si Publicitate/ Termen de contestatie

Comitet Selectie ales de Adunarea GeneralČ a Asociaĩilor Ɂi 
Consiliul Director), format din 15 membri ai parteneriatului. 

Pentru fiecare membru al comitetului de selecĩie se stabileste un 
membru supleant. 

3.4. Contestatii/Perioada de contestatii /Comisia de Solutionare 
Contestatii 

Raport Contestatii  /Info Beneficiar si Publicitate

 3.5.Transmiterea proiectelor aprobate 

spre AFIR / aprobare-validare-contractare

Conformitatea 

Eligibilitate si 

Selectie

Punctaj

Raport 

Evaluare

Raport 

Contestatii

Transmitere 

pentru 

Validare/

Semnare/

Contractare 

 
Selecția proiectelor 
Selecĩia proiectelor se va face de cČtre membrii Comitetului de Selectie constituit la nivelul GAL MMV. 

Comitetul de Selecţie este format din 15 membri ai parteneriatului, din care 4  membri din sectorul 
public, 5 membri din sectorul privat şi 6 membri din sectorul societČĩii  civile (ONG). Pentru fiecare funcĩie în 
parte este prevČzut un supleant respectând algoritmul.  

Comitetul de selecție va aplica regula „dublului cvorum”,respectiv pentru validarea voturilor, este 
necesar ca în momentul selecţiei sČ fie prezenţi cel puţin 50% din membrii comitetului de selecĩie, din care 
peste 50% sČ fie din mediul privat şi societate civilČ, organizatiile din mediul urban reprezentind mai putin de 

25%.  
Verificarile vor fi efectuate de catre 2 evaluatori GALMMV, respectind principiul de verificare 4 ochi., 

respectiv vor fi semnate de catre expertii evaluatori angajati in cadrul GALMMV . 
 
Fiecare persoana implicata in procesul de evaluare si selectie a proiectelor de la nivelul GALMMV 

(evaluatori, membrii comitetului de selectie si membrii comisiei de solutionare a contestatiilor ) are obligatia de 
a respecta prevederile OUG nr.66/2011, cu modificarile si completarile ulterioare , privind evitarea conflictului 
de interese conform legilstatiei «  Descrierea mecanismelor de evitare a posibillelor conflicte de interese  
conform legislatiei nationale « . 

In acest sens premergator procesului de evaluare si selectie , persoanele implicate de la nivelul GALMMV 
(inclusiv expertii cooptati , in cazul externalizarii serviciilor de evaluare ) vor completa o declaratie pe proprie 
raspundere privind evitarea conflictului de interese, care sa contina minim aspectele precizate in cadrul ghidului 
de implementare. 

DacČ unul dintre proiectele depuse pentru selecĩie aparĩine unuia dintre membrii comitetului de 
selecĩie, persoana/organizaĩia în cauzČ nu are drept de vot Ɂi nu va participa la întâlnirea comitetului 
respective. 
Metodologia de verificare a acestora este disponibilČ pe site-ul GALMMV la secĩiunea Apeluri Selecĩie, 
subsecĩiunea Manual Proceduri: http://galmmv.ro/manual-proceduri/ 

Verificarea proiectelor depuse privind conformitatea administrativČ, eligibilitatea şi încadrarea în 
criteriile de selecţie se realizeazČ de cČtre experţii din cadrul compartimentului tehnic al GAL-ului, cu excepĩia 
cazului în care solicitant e GAL-ul, conform Procedurii de evaluare Ɂi selecţie aprobatČ de organele de decizie 
ale GAL- ului, în termen de 30 zile, de la depunere, cu respectarea principiului de verificare 4 ochi avand în 
vedere : 
- FiɁa MČsurii din SDL; 
- Ghidul Solicitantului pentru MČsura M3/3A; 
- Criteriile de eligibilitate Ɂi selectie Ɂi punctajele aferente aprobate de Adunarea GeneralČ. 
Toate verificČrile se realizeazČ pe evaluČri documentate, în baza unor fiɁe de verificare elaborate la nivelul GAL 
MMV, datate Ɂi semnate de expertul evaluator Ɂi verificate de managerul GAL MMV. 
În etapa de evaluare a proiectului, experĩii GAL MMV vor realiza vizite pe teren, dacČ se considerČ necesar. 
Concluzia privind respectarea condiĩiilor de eligibilitate pentru Cererile de Finanĩare, pentru care s-a decis 
verificarea pe teren, se va formula numai dupČ verificarea pe teren. 
Managerul GAL MMV în termen de maxim 5 zile dupČ finalizarea evaluČrii, dispune convocarea Comitetului de 
Selectie care va analiza îndeplinirea condiţiilor de conformitate, eligibilitate şi selecţie Ɂi va emite Raportul de 
Selectie. 
Criteriile de selecĩie Ɂi punctajul aferent fiecČrui criteriu sunt aprobate de Adunarea GeneralČ GAL. 

http://galmmv.ro/manual-proceduri/
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Criteriile de selecție cu punctajele aferente inclusiv metodologia de verificare a acestora se gasesc  
in Ghidul Solicitantului elaborat de catre GALMMV, publicat pe site ul www.galmmv.ro , Masura M3/3A. 

Criterii LEADER – Nu este cazul 
Criterii specifice mČsurii 

CS1.Membru în cadrul unei forme ce a obĩinut finanĩare prin M1/1A sau M2/2A;  

CS2.Face parte dintr-un lanĩ scurt;  
CS3.Solicitantul este o asociaĩie a fermierilor care deĩin exploataĩii de dimensiuni mici Ɂi/sau 
medii, constituitČ ca Ɂi cooperativČ sau a grup de producČtori în baza legislaĩiei naĩionale în 
vigoare;  

CS4. Potenĩialul agricol al zonei, sunt vizate zonele cu potenĩial determinate în baza studiilor de 
specialitate;  

CS5. Nivelul de calificare în domeniul agricol al managerului exploataţiei agricole;  
CS6. Principiul soiurilor autohtone. 

 

Nr.Cri

teriu Criterii /principii de selectie M3/3A Scheme de 

Calitate 

Punctaj 

minim 

pentru 

selectie  

Punctaj 

MAXIM  

Total 

punctaj 

realizat 

CS1 Membru în cadrul unei forme ce a obĩinut finanĩare 
prin M1/1A (Cooperare)  sau M2/2A Inv. Active Fizice 

) ;  

5 puncte = nu ;  

10  puncte pt. M1 ;  

20  puncte pt.M2 

5 20  

5   

 

10  

 

20  

CS2 Face parte dintr-un lanĩ scurt;                       Nu = 5 

puncte , Da=10 puncte  

5 10 5   

 

10  

CS3 Solicitantul este o asociaĩie a fermierilor care deĩin 
exploataĩii de dimensiuni mici Ɂi/sau medii, 
constituitČ ca Ɂi cooperativČ sau a grup de 
producČtori în baza legislaĩiei naĩionale în vigoare;    
Nu=5 puncte,  

Da =10  puncte  cooperativa ;  

Da=15 puncte grup producatori  

5 15  

5   

 

10  

 

15  

CS4 Potenĩialul agricol al zonei, sunt vizate zonele cu 
potenĩial determinate în baza studiilor de 
specialitate;                                                     Nu= 

5 puncte  

Da = 15 puncte  

5 15  

5   

 

15  

CS5 Nivelul de calificare în domeniul agricol al 
managerului exploataţiei agricole;                            
5 puncte =studii elementare (sub 8 clase inclusiv 8) ,  

10 puncte =liceu (cu sau fara diploma Bac),   

15 puncte =facultate de profil  

20 puncte = Master si/sau doctorat  

5 20 5   

 

10  

 

15  

 

20  

CS6 Principiul soiurilor autohtone,                               

5 puncte soi neautohton;  

20 puncte soi autohton 

5 20 5   

 

20  

  Punctaj minim pentru selectie=30 puncte 30   ? 

 

Totaluri    100 ? 

Tabel 1. Selectie/Punctaje min/MAX  

http://www.galmmv.ro/
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Departajare: Rezultatul verificarii  

 

În cazul în care douČ sau mai multe proiecte vor avea 
același punctaj vor fi aplicate urmČtoarele criterii de 
departajare: 

Da  Nu Nu e cazul 

1 Produse Certificate Propuse de tineri-fermieri definiti 

conform art.4 din Reg. EU 1307/2013 

      

2 Produse înregistrate de organizaţii reprezentate de 
fermieri  definiĩi conform Art.4 din Reg EU 1307/2013. 

      

3 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS3       

4 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS4       

5 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS6       

6 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS5       

7 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS2       

8 Data si ora depunerii  Cererii de Finantare       

Tabel 2. Departajate proiecte la punctaje egale 

II.Metodologia de verificare  

Criterii selectie GALMMV Unde se verifica   Rezultat verificare 

Membru în cadrul unei forme ce a obținut 
finanțare prin M1/1A (Cooperare)  sau 

M2/2A Inv. Active Fizice ) ; 

 Da  Nu  Nu e 

cazul 

 

5 puncte = nu ;  

10  puncte pt. M1 ;  

20  puncte pt.M2 

Se verifica in :    

CF : Cap. C. FINANĨċRI 
NERAMBURSABILE 

solicitate Ɂi/sau 
obĩinute 

   

Arhiva GALMMV 

pt.masurile M1 /1A si 

M2/2A 

   

CS2. Face parte dintr-un lanț scurt     

 

Nu = 5 puncte ,  

Da=10 puncte 

Plan de actiune     

Acord Cooperare    

CF    

CS3. Solicitantul este o asociație a 
fermierilor care dețin exploatații de 
dimensiuni mici și/sau medii, constituitČ ca 
și cooperativČ sau a grup de producČtori în 
baza legislației naționale în vigoare;    

    

Nu=5 puncte ,  

Da =10  puncte  cooperativa ;  

Da=15 puncte grup producatori  

Acte constitutive     

CS4. Potențialul agricol al zonei, sunt 
vizate zonele cu potențial determinate în 
baza studiilor de specialitate;                                                      

    

 

Nu= 5 puncte  

Da = 15 puncte 

Studii de referinta  

pentru elaborarea PNDR 

2014-2020 , citate in 

Planul de actiune, 

Acord Cooperare , 

Cererea de Finantare  

   

Alte studii de 

specialitate anexate de 
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aplicant  

CS5. Nivelul de calificare în domeniul 
agricol al managerului exploataţiei agricole;                            

    

5 puncte =studii elementare (sub 8 clase 

inclusiv 8) ,  

10 puncte =liceu (cu sau fara diploma Bac),   

15 puncte =facultate de profil  

20 puncte = Master si/sau doctorat 

CV uri , 

Certificate/Diplome de 

absolvire , Adeverinte  

Valabile  

   

CS6. Principiul soiurilor autohtone     

5 puncte soi neautohton;  

20 puncte soi autohton 

Cataloage oficiale ale 

soiurilor  invocate in 

CF/PA/AC  

  

Departajarea : 

 

Departajare:   Rezultatul verificarii  

 

În cazul în care douČ sau mai multe proiecte 
vor avea același punctaj vor fi aplicate 
urmČtoarele criterii de departajare: 

Unde se verifica  Da  Nu Nu e 

cazul 

1 Produse Certificate Propuse de tineri-fermieri 

definiti conform art.4 din Reg. EU 1307/2013 

CF, PA, AC, 

Acte 

constitutive, 

Copie acte 

identitate  

      

2 Produse înregistrate de organizaţii 
reprezentate de fermieri  definiĩi conform 
Art.4 din Reg EU 1307/2013. 

CF, PA, AC, 

Acte 

constitutive, 

Copie acte 

identitate 

      

3 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS3 Punctaj CS3       

4 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS4 Punctaj CS4       

5 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS6 Punctaj CS6       

6 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS5 Punctaj CS5       

7 Punctajul cel mai mare la Criteriile CS2 Punctaj CS2       

8 Data si ora depunerii  Cererii de Finantare Adresa de 

inaintare , 

Registrul 

proiecte 

GALMMV 

      

 

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție: 
Perioada de elaborare a Raportului de Selectie Intermediar/Final este de maxim 5 zile lucrČtoare de la 

data finalizČrii activitČĩilor de evaluare Ɂi selecĩie de cČtre experĩii GAL MMV pentru toate proiectele depuse în 
cadrul unui apel. 

Raportul de selecţie Final se publicČ pe pagina de internet a GAL MMV  www.galmmv.ro dupČ aprobarea 
acestuia de cČtre Comitetul de Selecţie a Proiectelor Ɂi avizarea lui de cČtre CDRJ  

Modalitatea de prezentarea a rezultatelor evaluČrii 
DupČ încheierea procesului de evaluare şi selecţie desfČɁurat de cČtre personalul GAL, Comitetul Local de 
Selecţie a Proiectelor va emite Raportul de Selecţie Intermediar / Raportul de Evaluare în care vor fi înscrise 
proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate şi eligibile selectate, valoarea acestora, numele 
solicitanţilor, iar pentru proiectele eligibile punctajul obţinut pentru fiecare criteriu de selecţie. 
GAL-ul va înştiinţa solicitanţii asupra rezultatelor procesului de evaluare şi selecţie prin publicarea pe pagina 
proprie de web a Raportului de Selecţie Intermediar/Raportului de Evaluare şi prin afişarea lui la sediul GAL-
ului.  

http://www.galmmv.ro/
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GAL va notifica solicitanţii asupra motivele pentru care proiectele nu au fost selectate, în maxim 3 zile de la 
data Raportului de Selecĩie; 

–   se vor menţiona criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obţinut pentru fiecare 
criteriu de selecţie  

-  precum şi perioada de depunere şi soluţionare a contestaţiilor. 
NotificČrile vor fi transmise de GAL cu confirmare de primire din partea solicitanţilor sau vor fi predate personal 
cu semnČturČ de primire din partea reprezentantului legal al potenţialului beneficiar. 
GAL poate exclude din flux etapa de Raport Intermediar Ɂi perioada de primire a contestaĩiilor Ɂi poate sČ 
elaboreze direct Raport de Selecĩie Final doar în situaĩia în care nu existČ proiecte neeligibile sau proiecte 
eligibile Ɂi neselectate, deci când valoarea proiectelor totalČ a proiectelor eligibile este mai micČ sau egalČ cu 
alocarea financiarČ a apelului respectiv, dat fiind faptul cČ nu existČ condiĩii care sČ conducČ la contestarea 
rezultatului procesului de evaluare Ɂi selecĩie. 

Depunerea și soluționarea contestațiilor 
Solicitanţii ale cČror proiecte au fost declarate neeligibile sau au fost declarate eligibile şi neselectate, pot 

depune contestaţii la sediul GAL în maximum 5 zile lucrČtoare de la data primirii notificČrii sau în maximum 5 zile 
lucrČtoare de la data publicČrii Raportului de Selecţie pe pagina de web www.galmmv.ro 

Contestaţiile trimise dupČ expirarea termenului prevČzut vor fi respinse. 
Contestaţiile, semnate de solicitanĩi, se depun la sediul GAL MaramureɁ Vest sau se transmit prin poɁtČ/curierat 

la adresa: OraɁ TČuĩii MČgherČuɁ, Str. 1, Nr 194, cam. 15 Jud. MaramureɁ sau prin e-mail, scanate, la adresa 
secretariat@maramures-vest.ro 

Obiectul contestaţiei va fi strict legat de Cererea de Finanţare depusČ de solicitant. 
În acest sens, se pot contesta motivele pentru declararea neeligibilitČĩii sau punctajul acordat unuia sau mai 

multor criterii de selecĩie. 
Soluționarea contestațiilor se va realiaza, în termen de 10 zile, de cČtre Comisia de Soluţionare a Contestaĩilor 

care este constituitČ din 3 membri - un reprezentant al sectorului public Ɂi 2 reprezentanĩi ai sectorului privat Ɂi 
socitČĩii civile. 

DupČ analizarea tuturor contestaĩiilor depuse, Comisia de Soluĩionare a Contestaĩiilor întocmeɁte Raportului 
Final de soluĩionare a contestaĩiilor, Comitetul de Selecĩie a proiectelor parcurge procedura de selecĩie a cererilor 
de finanĩare. 

Perioada de elaborare a Raportului de solutionare a contestaĩiilor este de 2 zile lucrČtoare de la data finalizČrii 
contestaĩiei Ɂi de 12 zile lucrČtoare de la data depunerii contestatiei. 

Întocmirea Raportului de selecţie final a Cererilor de Finanţare 
Pentru proiectele care au fost parcurse toate etapele de verificare se întocmeɁte Raportul de Selecĩie Final în 

care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate şi eligibile selectate, valoarea acestora, 
numele solicitanţilor, iar pentru proiectele eligibile punctajul obţinut pentru fiecare criteriu de selecţie. 

Perioada de elaborare a Raportului de Selectie Intermediar/Final este de maxim 5 zile lucrČtoare de la data 
finalizČrii activitČĩilor de evaluare Ɂi selecĩie de cČtre experĩii GAL MMV pentru toate proiectele depuse în cadrul 
unui apel. 

Raportul de selecţie Final se publicČ pe pagina de internet a GAL MMV  www.galmmv.ro dupČ aprobarea 
acestuia de cČtre Comitetul de Selecţie a Proiectelor Ɂi avizarea lui de cČtre CDRJ . 

  Solicitanţii vor depune dosarul Cererii de Finanaţare în 2 exemplare, un original Ăi o copie, fiecare 
dosar având anexatČ forma electronicČ pe DVD/CD, scanata cu rezolute min de 200 dpi, si Cererea de Finatare si in 
format Excel.     

Informaţii detaliate puteţi solicita la sediul GAL MaramureĂ Vest, în  TČuţii MČgherČuĂ,  Strada. 1, numČrul 
194, camera 15, program de lucru 07.30 – 15.30,  (sediul primČriei TČuţii MČgherČuĂ) Judeţ MaramureĂ sau la 
numerele de telefon: 0262293277; 0722229302 e-mail: secretariat@maramures-vest.ro  

              VČ oferim Ăi varianta electronicČ (suport CD/DVD) sau pe suport tipČrit a informaţiilor detaliate 
aferente mČsurilor lansate de GALMMV. 

Trebuie evitatČ depunerea proiectelor în ultimele 5 zile pentru ca solicitantul, în cazul constatČrii 
neconformitČții cererii de finanțare, sČ aibČ posibilitatea redepunerii acesteia.  

În etapa de autorizare a plČĩilor, toate cererile de platČ trebuie sČ fie depuse iniĩial la GAL MMV 
Anunţul referitor la apelul de selecţie a cererilor de finanţare  în cadrul GAL Maramureş Vest va fi publicat pe 

pagina de internet a GAL-ului www.galmmv.ro Ɂi va fi disponibil pe suport tipČrit la Sediul GAL Maramures Vest. 
 
Alte informații relevante: 
Pentru semnarea Contractului de finanțare, solicitanĩii trebuie sČ prezinte în mod obligatoriu, în termen de maximum 15 (cincisprezece) 

zile de la primirea NotificČrii urmČtoarele documente: 
Document de la instituĩia financiarČ cu datele de identificare ale acesteia şi ale contului aferent proiectului FEADR (denumirea, adresa 

instituĩiei financiare, codul  IBAN al contului în care se deruleazČ operaĩiunile cu AFIR) - pentru solicitanĩii publici documentul va fi eliberat 
obligatoriu de trezorerie; 

Cazierul judiciar al responsabilului legal, în original, care sČ ateste lipsa înscrierilor care privesc sancţiuni penale în domeniul economico-
financiar; 

Documentul/documentele care dovedesc capacitatea şi sursa de cofinanţare privatČ a proiectului, prin extras de cont (în original) Ɂi/sau 
contract de credit (în copie), acordat în vederea implementČrii proiectului. În cazul în care dovada co-finanĩČrii se prezintČ prin extras de cont, 
acesta va fi însoĩit de Angajamentul reprezentantului legal al proiectului (model afiɁat pe site-ul www.afir.info) (pentru solicitanĩii care s-au 
angajat prin declaraĩie pe proprie rČspundere, la depunerea cererii de finanĩare, cČ vor prezenta dovada cofinanĩČrii private la data semnČrii 
contractului). Nu se depun în cazul finanĩČrii publice de 100%;Alte documente (se vor preciza, dupČ caz, în Notificarea E6.8.3L). DacČ beneficiarul 
nu prezintČ documentele prevČzute în Notificare sau nu se prezintČ spre semnare la termenul stabilit Ɂi nici nu solicitČ, în scris, AutoritČĩii 
Contractante alte termene, atunci se considerČ cČ a renunĩat la ajutorul financiar. În cazul în care beneficiarul solicitČ prelungirea termenului de 
prezentare a clarificČrilor solicitate, noul termen nu poate depČɁi termenul iniĩial stabilit cu mai mult de 10 (zece) zile. 

http://www.galmmv.ro/
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